



СТУДЕНЧЕСКАЯ

Издание Архангельского медицинского колледжа

декабрь

2011

№13

От редактора



Свершилось, мы снова вместе, дорогие читатели газеты "Студенческая"! Отдельный привет нашим первокурсникам, вам было очень нелегко. Ведь сколько нужно эмоциональной выдержки, чтобы преодолеть этот порог. Новая обстановка, новые люди, новая полоса жизни... Но уже конец первого семестра, а вы здесь, на страницах нашей газеты, и это значит, что вы справились. Я обещаю, что вы не разочаруетесь в своем выборе! Здесь интересно, тепло и уютно. АМК - теперь ваш второй дом, где вас любят и понимают.

Также поздравляю всех с наступающим НОВЫМ ГОДОМ И РОЖДЕСТВОМ! Желаю много счастья, добра, а главное крепкого здоровья студентам и преподавателям АМК! До скорых встреч, друзья.

Анастасия Сенишина,
отд. Лечебное дело, 3 курс

ОСЕННЯЯ РОССЫПЬ ЗОЛОТЫХ МЕДАЛЕЙ

I семестр этого учебного года оказался очень богатым на спортивные достижения. Наши первокурсники активно влились в число сборных команд колледжа. В сентябре во всероссийских соревнованиях «Кросс наций» приняли участие 24 студента АМК и показали хорошие результаты: Анна Некрасова из гр.3-2 отд. «Лечебное дело» заняла 11 место среди 500 участников.

В октябре прошел «Осенний кросс». Лучшими среди девушек стали: первое место поделили - В. Базорева и К. Рыжкова, гр. 1-5, второе место - К. Блында, гр. 1-6, третье - А. Поковба, гр. 1-6. Среди юношей: первое место - А. Варакин, гр. 1-3, второе место - А. Могутов, гр. 1-4, третье - Д. Боярчук, гр. 1-4. А в общекомандном счете результат таков: первое место заняла группа 1-6, второе - 1-7 и третье - 1-5.

15 ноября проходило «Первенство Архангельской области среди СПО по настольному теннису». И команда АМК стала чемпионом области! Команду представляли две девушки Яна Варакина и Анастасия Баркулевич из гр. 1-5. Поздравляем победителей!



С 21 по 25 ноября проводилось «Первенство Архангельской области по баскетболу» среди средних специальных учебных заведений. Участвовали команды из Северодвинска, Новодвинска, Няндомы и Архангельска.

ПОСВЯЩЕНИЕ В СТУДЕНТЫ

Ежегодно в нашем колледже проходит традиционный праздник «Посвящение в студенты». И в этот раз для всех первокурсников, был организован замечательный концерт.

В актовом зале царила торжественная обстановка. Первокурсники были взволнованы, а ребята постарше вспоминали своё посвящение в студенты. Концерт начался с напутственного слова директора колледжа - Зинченко Натальи Николаевны. А затем первокурсников поздравил со вступлением в славные ряды студентов АМК Александр Жигилев в роли Асклепия – Бога медицины с Богинями наук. С волнением и трепетом новобранцы произносили слова клятвы первокурсника Архангельского медицинского колледжа: «Вступая в ряды студентов Архангельского медицинского колледжа, торжественно клянусь: Любить свою будущую профессию! Считать колледж своим вторым домом, содержать его в чистоте! Соблюдать традиции и обычаи колледжа! Посещать все занятия и приходить на них без опозданий! Уважать своих родителей, педагогов и коллег по учёбе и практике! Почтительно относиться к однокурсникам и старшекурсникам! Спланировать свой день так, чтобы было время на отдых! Принимать

участие в культурно-массовых мероприятиях и творческих акциях колледжа! Перенять от своих педагогов и наставников секреты будущей профессии! Получить диплом и стать настоящим мастером своего дела! Беречь своё здоровье на благо будущей профессии и служению людям!»

Затем старшекурсники порадовали зрителей интересными номерами. Среди них был любимый всеми «Танец реаниматоров», вызвавший восторг зрителей и бурные аплодисменты! Спасибо мальчишкам за этот озорной номер!



Студенты первого курса каждого отделения подготовили «Ответное слово» - песни, презентации своих групп, стихи! Праздник получился веселым, интересным и запоминающимся! Спасибо организаторам и участникам!

Мария Кашина,
отд. «Лечебное дело», 1 курс



В соревнованиях было представлено 7 команд. В тяжелой и упорной борьбе сборная команда колледжа провела 5 игр и заняла I место в своей подгруппе. Предстояла финальная игра со сборной командой Аграрно-промышленного колледжа. Итогом напряженной борьбы стала долгожданная победа! Сборная АМК – чемпион области! Поздравляем наших победительниц: Рыжкову Екатерину, 1-5, Рыпакову Светлану, 1-6, Боровую Юлию, 1-7, Королеву Екатерину, 2-3, Мартынюк Ирину, 2-7, Кувыкину Яну, 3-1, Косолапову Кристину, 3-1, Макарову Галину, 3-2, Ершову Оксану, 3-6 и Парутину Татьяну, 3-6.

Валерия Чалая, Татьяна Пестерова,
отд. «Сестринское дело», 1 курс

В год 300-летия великого земляка

Химик, физик, писатель, великий ученый, философ.... Михаил Васильевич Ломоносов – как много в этом человеке! Он прожил удивительную, интересную, богатую на открытия и свершения жизнь. В этом году исполняется 300 лет со дня рождения нашего великого земляка. Эта дата отмечается мировым научным сообществом и на родной земле его помнят, знают и чтут.

В связи с этим было решено 19 октября организовать экскурсию студенческого совета колледжа в село Ломоносово Холмогорского района.

В этот день погода радовалась вместе с нами - светило солнышко. Мы



сели в автобус и отправились в путешествие по земле Ломоносовской. Село Ломоносово расположено на о. Куростров, который со всех сторон окружен водой. Поселок жил своей спокойной и размеренной жизнью.

В начале этого увлекательного дня нам предстояла ответственная работа: выступить перед учениками школы с лекциями: «Здоровья враг и враг ума» (о вреде алкоголя), «Профилактика табакокурения» и «Первая медицинская помощь при ранениях и травмах» с мастер-классом по десмургии. Было непросто утихомирить непослушных ребят, но мы справились. Общение проходило в теплой, дружеской обстановке. Школьники внимательно слушали и задавали вопросы выступающим.

Время прошло незаметно, и в столовой нас уже ждал вкусный обед. После этого мы отправились в музей им. М. В. Ломоносова. Во дворе

музея царила неописуемая красота! Беседка, скамейки, пруд, зеленая трава... Началась увлекательная экскурсия. Экскурсовод, Екатерина Александровна, рассказала нам о



жизни и деятельности нашего великого земляка. Семья у Михаила Васильевича была зажиточная. Отец потомственный крестьянин Василий Дорофеевич Ломоносов, был женат

на дочери дьякона Елене Ивановне Сивковой. Мы посмотрели макет дома, где жил Ломоносов. Много интересных вещей связанных с Михаилом сохранилось в музее. Имеется купель 17 века, в которой, по преданию, крестили Михаило; первые его учебники – «Арифметика» Магницкого и «Грамматика» Смотрицкого. Также в музее представлены уменьшенные макеты первой в России химической и электрической лабораторий, созданные Михаилом Васильевичем. Неизгладимое впечатление на нас произвел мозаический портрет Ломоносова, состоящий из 5 тыс. кусочков керамики и смальты разных цветов, общий вес портрета составляет 70 кг!



Нас поразила широта знаний широта знаний и трудов Ломоносова-ученого: изданные его труды исторические, филологические, гео-



графические.

Из 54 лет, прожитых Михаилом Васильевичем, 24 года занимался научной деятельностью. К сожалению, прожив свою недолгую жизнь, он умер от простуды в 1765 году, и был похоронен на Лазаревском кладбище в городе Санкт-Петербург.

Наше путешествие продолжалось. Мы отправились в косторезное училище. Оно было открыто в 1885 году. Искусство резьбы по кости очень ценилось и ценится до сих пор в селе Ломоносово и за его пределами. Раньше вырезали из клыка моржа,



а сейчас перешли на более простые кости. Первыми учениками косторезной школы были женщины, так как считалось, что это очень кропотливая работа. В настоящее время преобладающее число мастеров – мужчины. И сейчас в этом училище учатся только мальчики. Нам посчастливилось ознакомиться с уникальной коллекцией косторезного творчества.

В завершении программы этого чудесного дня мы снова отправились в школу... Там уже была тишина, не слышно веселых криков ребят, беготни и суеты. А у нас по плану еще одно задание: измерение артериального давления всем желающим. Результаты обследования порадовали нас – ни одного случая гипертонии выявлено не было.

Но все когда-то заканчивается... Пора возвращаться домой. До новых встреч, село Ломоносово!

Анастасия Сенишина, отд. «Лечебное дело» 3 курс

*Анастасия Сенишина,
отд. «Лечебное дело» 3 курс*

ОСЕНЬЩЕДРА НА ТАЛАНТЫ

Двадцать первого октября в Архангельском медицинском колледже прошел первый отборочный концерт Фестиваля талантов, в котором участвовали студенты отделений Сестринское дело и Акушерское дело. Все конкурсанты очень старались, было много номеров, достойных участвовать в гала-концерте, и наше жюри выбрало самых – самых.

Для студентов не секрет, что в колледже много талантов, в том числе и преподавательских! В мероприятии участвовали представители всех курсов, что отражает сплоченность нашего яркого и дружного колледжа.

Мероприятие интересное, веселое, а главное - запомнится всем надолго. Наши конкурсанты дарили зрителям массу положительных эмоций! Многие студенты выступали впервые, преодолевая свой страх. Каждого

участника концерта зрители встречали теплыми аплодисментами, что придавало выступающим уверенности и оптимизма. Ведущие фестиваля также не остались без теплых оваций.

Поздравляем участников, прошедших в гала-концерт и желаем удачи!



Анастасия Сокеева,
отд. «Сестринское дело», 1 курс

Второго декабря состоялся заключительный отборочный концерт Фестиваля. Свои мастерство и таланты демонстрировали студенты отделения «Лечебное дело». Традиционно на этом отделении артисты представляли сказочный сценарий – в этом году «Цветик-семицветик». Автор сценария Ксения Вишнякова исполняла главную роль ведущей – сказочницы. Артисты как всегда волновались, кто-то смог перебороть свой страх, а кому-то это не удалось. Не стоит отчаиваться, ведь выступать перед такой большой аудиторией очень сложно! Чувствуешь большую ответственность.

Концерт пролетел незаметно, получился насто-

Одиннадцатого ноября прошел ежегодный Фестиваль талантов, в котором на этом этапе приняли участие отделения «Лабораторная диагностика», «Фармация» и «Стоматология ортопедическая». Концерт прошел на «Ура», зрители зарядились положительными эмоциями праздничным настроением.

Танцы, поставленные Марией Евгеньевной Соколовой, были очень чувственны и продуманы в сюжете, а сложные поддержки заставляли публику кричать «Браво!».

Хочется отметить выступления Хосров Абдулазизов с номерами «Лезгинка» и «Восточная басня». Он смог зарядить светом и энергией весь зрительный зал. Улыбка, искренность, открытость – не могли остаться без бурных аплодисментов.

Танец «Танцевальные эпохи», подготовленный девушками группы III-6 был ярок, динамичен, интересен и зажигательен. Алина Бойченко и Татьяна Судникова выступили с актуальными в наше время стихами, которые затронули все струны души.

Хочется сказать спасибо всем участникам за старания, усилия и переживания по поводу конкурса. Фестиваль помог выявить много светлого и чистого в нас и раскрыл таланты.

А нам остается ждать очередного этапа фестиваля, в котором себя проявит отделение «Лечебное дело».

Юлия Боровая, отд. «Фармация», 1 курс



ящий
студен-
ческий капустник! Наталья
Николаевна объявила фини-
листов.

Пожелаем им в Гала-кон-
церте выступить на «отлич-
но»!

Анастасия Сенишина
отд. «Лечебное дело», 3 курс



На фото: студенты отделений «Фармация», «Лечебное дело», «Сестринское дело», «Акушерское дело»

ПУТЬ К ВЕРЕ РАДУЙТЕСЬ!

Если попытаться определить одной фразой – что движет каждым человеком во всех его планах, делах, решениях и поступках, то ответ будет предельно простым: стремление к радости. Мы всегда ждем радости от наших начинаний, все мысли наши, все человеческие действия буквально пропитаны этим ожиданием. По самому большому счету, у людей нет других целей в жизни. И даже когда беда приходит к нам на порог, надежда на будущую радость помогает нам перенести посетившие нас невзгоды.

Но если все стремятся к радости, откуда вокруг столько горя и страдания? Почему люди обижают друг друга, зачем жадничают, злятся, унывают?.. В поисках радости человечество тратит колоссальные усилия но – увы, в нашей жизни ее не становится больше. В чем же дело?

А дело в том, что само это понятие – радость не имеет в себе ясно выраженного нравственного смысла. Это всего лишь состояние глубокого внутреннего удовлетворения, а вот чем человек удовлетворен – это уже совсем другой вопрос. Можно радоваться рождению ребенка, богатому урожаю, хорошей погоде, теплу дыхания любимого человека на своем плече...

Но бывает, что люди теряют способность радоваться даже безусловно хорошим и добрым вещам.

Ничего плохого в жизни вроде бы не происходит, дети здоровы, рядом – любимый человек,

крыша над головой имеется и даже денег вполне достаточно для безбедной жизни. Все есть для радости, а сама радость куда-то ушла и где ее искать – совершенно непонятно. Такую проблему даже на нравственном уровне решить практически невозможно, потому что этот, потерявший свою радость человек зачастую живет вполне нравственно. Просто ему нужны новые смыслы своего существования, нужна какая-то иная, неизвестная пока еще радость, которая своим теплом согреет его душу и осталась там навсегда.

И тогда, в поисках этой новой радости, человек приходит в Церковь.

Церковь действительно предлагает радость, которая принципиально отличается от всего, что могло бы радовать человека за ее пределами. Дело в том, что все наши земные радости кратки, неустойчивы, а самое главное – неизбежно должны когда-нибудь закончиться. Болезни, старость, внешние обстоятельства жизни способны отнять все, что утешало наше сердце. И даже если судьба будет к человеку благосклонна, он не растеряет друзей, сохранит любовь, разовьет в себе многочисленные таланты и станет самым богатым человеком в



мире, все равно, на последнем повороте его жизненного пути смерть беспощадно отберет у него все эти земные

радости. Одна лишь мысль о такой перспективе способна отравить существование самого заядлого оптимиста. Избежать этого тотального банкротства никому еще не удавалось. А много ли стоит радость, наслаждаясь которой все время чувствуешь себя Золушкой на балу и помнишь, что таймер включен на обратный отсчет?

Очевидно, что непреходящей ценностью для человека является лишь та радость, которую у него не сможет отнять даже смерть. Именно такое сокровище и предлагает Церковь всем, кто жаждет отыскать его среди житейской кутерьмы. Сокровище это – радость о Христе. О Боге, Который любит нас настолько, что ради нашего спасения воплотился, прошел через немыслимые страдания, и, умерший плотью на кресте, сошел в ад, чтобы вывести оттуда души всех, кто готов был принять это спасение.

Эту радость невозможно обрести вне Церкви, поскольку радоваться о распятом и Воскресшем Христе способны лишь христиане, считающие Его своим Богом.

Александр Ткаченко
Источник: <http://www.foma.ru/>

в самое лучшее и самое светлое...

Период от Рождества Христова до Крещения называют Святыми днями, или Святками. По сути, это продолжение Праздника Рождества, когда-то эти два события отмечались одновременно и назывались Богоявлением.

Мира и радости всем в светлый праздник Рождества Христова!

Ваши библиотекари



ПРАВДА О НАМ ПРЕДСКАЗАЛА!

Новый Год один из самых веселых и сказочных праздников. Предновогоднее оживление и суета, яркие сверкающие витрины магазинов, нарядные украшенные шариками красавицы елки на площадях, голубые огоньки, ну и самое главное – подарок под елкой от Деда Мороза! Помните себя в детстве? Кто из нас не писал писем Дедушке Морозу? А утро 1 января –помните? Босиком в пижаме маленькие ножки топают скорее к елочке, проверять приходил ли ночью Дед Мороз... Нелепо, смешно, безрассудно, безумно, волшебно... Пусть эта волшебная сказка войдет и в Ваш дом. А Вы заметили, как меняются люди на улицах во время новогодних праздников? Все вокруг словно становятся добре. Со всех сторон слышатся поздравления: "С наступающим!", "С Новым годом!", "С Рождеством". Это ли не чудо?

Всякий раз, когда мы перешагиваем порог Нового года, на душе становится особенно тепло, потому что через несколько дней наступит Праздник Рождества! Рождество Христово – удивительное время, когда сердце наполняется ожиданием чуда... И это чудо происходит!.. Это праздник надежды, праздник веры